



ERRATA DO EDITAL PREGÃO SEBRAE/TO N.º 031/2015

Pelo presente, comunicamos a publicação de errata referente ao **Pregão Presencial Sebrae/TO n.º 031/2015**, objetivando a Contratação de empresa(s) especializada(s) na prestação de serviços locação de equipamentos de áudio, vídeo, sonorização, iluminação e internet com fornecimento de mão-de-obra para prestar serviços na FENEPALMAS 2015, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Contratação de empresa(s) especializada(s) na prestação de serviços **locação de equipamentos de áudio, vídeo, sonorização, iluminação e internet** com fornecimento de mão-de-obra para prestar serviços na FENEPALMAS 2015.

LEIA-SE:

Contratação de empresa(s) especializada(s) na prestação de serviços **locação de equipamentos de áudio, vídeo, sonorização e iluminação** com fornecimento de mão-de-obra para prestar serviços na FENEPALMAS 2015.

Palmas – TO, 05 de agosto de 2015.

ODEANE MILHOMEM DE AQUINO

Presidente da CPL